
Офицеры следственного управления СК России по Алтайскому краю рассказали о профессии следователя участникам детского молодежного движения «Юные лидеры Сибири» в рамках профориентационного модуля «Выбирая профессию»



В рамках проведения Алтайским краевым союзом детских и подростковых организаций форума лидеров детского молодежного движения «Юные лидеры Сибири» старший следователь четвёртого отдела по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Алтайскому краю Ангелина Горюнова и следователь-криминалист отдела криминастики управления Александр Барсуков приняли участие в профориентационном модуле «Выбирая профессию».

Офицеры рассказали ребятам о профессии следователя Следственного комитета, её важности

и сложностях, о категориях преступлений, подследственных ведомству, а также о требованиях к кандидату на должность следователя. Кроме того, в ходе беседы опытный следователь-криминалист ознакомил «юных лидеров» с криминалистической техникой, имеющейся в распоряжении следственного управления, объяснил её предназначение, высокую значимость и результативность применения в ходе проведения следственных действий. В свою очередь Ангелина Горюнова дала возможность ребятам побывать в роли следователя и ознакомила с дактилоскопированием. Участники самостоятельно сняли отпечатки пальцев и составили дактограмму.

Мероприятие прошло в интересной и познавательной форме. Ребята с интересом рассматривали криминалистическую технику, задавали множество вопросов, на которые получали от офицеров Следственного комитета детальные ответы.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

10 Января 2023

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1760367